
 

 

ATA Nº 06/2022 – Primeira Sessão Ordinária do mês de março do terceiro período 
legislativo, da décima oitava legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizada aos 
07 dias do mês de março de 2022, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, na 
sede da Câmara Municipal de Gurupi - TO, situada na Av. Goiás, nº 2.880, centro. Às 
09hs 31min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a 
proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi o Senhor Vice-Presidente desta Casa 
de Leis, Vereador Zezinho da Lafiche declarou aberta a presente Sessão Ordinária, 
solicitando a Vereadora Débora Ribeiro para fazer a saudação aos visitantes e a leitura 
do texto bíblico. Em seguida foi solicitado ao Coordenador Legislativo, Senhor 
Gleyghston Pinheiro para proceder à leitura das correspondências recebidas e da ata 
da sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada por 
unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor Vice-Presidente 
encaminhou a sessão para o expediente, onde solicitou ao 2º Secretário da Mesa, 
Vereador Rodrigo Ferreira para proceder à leitura das matérias: REQUERIMENTO N° 
095/2022. REQUERENTE: Vereador Ronaldo Lira - PSC. DESTINATÁRIO: Secretário 
Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Requer a continuidade de serviços de 
iluminação pública pelo canteiro central da avenida S-15, Avenida Sergipe até o trevo 
da Rua 7. REQUERIMENTO N° 115/2022. REQUERENTE: Vereador Colemar da 
Saborelle - PODEMOS. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura. 
ASSUNTO: Solicita a revitalização e instalação de Parque Infantil com cercado, 
academia ao ar livre com iluminação e banco de acento na Praça do Setor Waldir Lins 
de Gurupi. REQUERIMENTO N° 160/2022. REQUERENTE: Vereador Jair do Povo - 
PROS. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Educação. ASSUNTO: Requer que seja 
realizado um concurso de poesia nas escolas da rede municipal. REQUERIMENTO N° 
174/2022. REQUERENTE: Vereador César da Farmácia - DEM. DESTINATÁRIO: 
Secretário Municipal de Saúde. ASSUNTO: Requer a implantação de duas farmácias 
centrais sendo uma no lado oeste e outra no centro da cidade com consultórios 
farmacêuticos. REQUERIMENTO N° 190/2022. REQUERENTE: Vereador Colemar da 
Saborelle - PODEMOS. DESTINATÁRIO: Presidente da Agencia Municipal de Trânsito e 
Transporte. ASSUNTO: Solicita a sinalização de trânsito com placas e faixas de 
pedestre tanto horizontal quanto vertical nas ruas e avenidas do Setor Canaã II de 
Gurupi. REQUERIMENTO N° 284/2022. REQUERENTE: Vereadora Débora Ribeiro - 
PTB. DESTINATÁRIO: Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Solicita a instalação de 
internet “Wi-Fi comunitário” na biblioteca municipal e praças de Gurupi. 
REQUERIMENTO N° 309/2022. REQUERENTE: Vereador Matheus Monteiro - 
CIDADANIA. DESTINATÁRIO: Presidente da Energisa Tocantins. ASSUNTO: Solicita a 
instalação de poste com braço na Avenida Planalto entre Avenida Dueré e Rua Trinta 
no Setor Jardim Medeiros. REQUERIMENTO N° 310/2022. REQUERENTE: Vereador 
Matheus Monteiro - CIDADANIA. DESTINATÁRIO: Presidente da Agência Municipal de 
Trânsito e Transporte. ASSUNTO: Solicita a construção de redutores de velocidade 
(quebra-molas) nas ruas 30 e 31 no Setor Jardim Medeiros. REQUERIMENTO N° 
327/2022. REQUERENTE: Vereadora Leda Perini - PATRIOTA. DESTINATÁRIO: 
Presidente da Agência Municipal de Trânsito e Transporte. ASSUNTO: Requer a 
implantação de uma lombo-faixa na Avenida Sergipe, entre as ruas Joaquim B. Oliveira 
e Newton da Rocha, próximo ao SESI, Setor Sol Nascente. REQUERIMENTO N° 
328/2022. REQUERENTE: Vereadora Leda Perini - PATRIOTA. DESTINATÁRIO: 
Secretário Municipal de Saúde. ASSUNTO: Requer a disponibilização dos nomes de 
agentes de saúde que atuam em cada Unidade Básica de Saúde. REQUERIMENTO N° 
407/2022. REQUERENTE: Vereador Valdônio Rodrigues - PSB. DESTINATÁRIO: 
Secretário Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Requer a manutenção da 



 

 

iluminação pública no Residencial Park dos Buritis. REQUERIMENTO N° 447/2022. 
REQUERENTE: Vereador Rodrigo Ferreira- PODEMOS. DESTINATÁRIO: Presidente da 
Agência Municipal de Trânsito e Transporte. ASSUNTO: Requer instalação de um 
bicicletário na Praça Centro Cultural Mauro Cunha, Gurupi. REQUERIMENTO N° 
449/2022. REQUERENTE: Vereador Paulo César PC - PTB. DESTINATÁRIO: Secretário 
Municipal de Saúde. ASSUNTO: Requer a implantação de UTI Neo Natal na Rede 
Pública de Saúde de Gurupi. REQUERIMENTO N° 463/2022. REQUERENTE: Vereador 
Zezinho da Lafiche – AVANTE. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Educação. 
ASSUNTO: Requer a revitalização dos prédios das Unidades Escolares do Município, 
bem como Pintura e fachadas e Layout das escolas. REQUERIMENTO N° 470/2022. 
REQUERENTE: Vereador Ronaldo Lira – PSC e Ivanilson Marinho - SD. DESTINATÁRIO: 
Secretário Municipal de Educação. ASSUNTO: Requer a promoção de Campanhas 
Educacionais Preventivas contra as Drogas e o alcoolismo na rede municipal de 
ensino, em parceria com o 4º BPM. REQUERIMENTO N° 488/2022. REQUERENTE: 
Vereadora Débora Ribeiro - PTB. DESTINATÁRIO: Governador do Estado do Tocantins. 
ASSUNTO: Construção da cobertura e pintura da quadra poliesportiva da Escola 
Estadual Dr. Joaquim Pereira da Costa. REQUERIMENTO N° 492/2022. REQUERENTE: 
Vereador André Caixeta - PSB. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Trabalho, 
Assistência Social e Proteção a Mulher. ASSUNTO: Requer que atribua o nome ao 
Centro de Referência de Assistência Social – CRAS de Alice Barbosa da Cruz, que será 
inaugurado no lado oeste da cidade. REQUERIMENTO N° 527/2022. REQUERENTE: 
Vereadora Marilis Fernandes - PP. DESTINATÁRIO: Presidente da Fundação UNIRG. 
ASSUNTO: Requer implantação do curso de nível superior Medicina Veterinária na 
Universidade de Gurupi UnirG, em razão da necessidade do aumento da demanda por 
profissionais da área, devido ao grande crescimento na região no município de Gurupi. 
REQUERIMENTO N° 530/2022. REQUERENTE: Vereadora Marilis Fernandes - PP. 
DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Educação. ASSUNTO: Requer o pagamento 
do Prêmio Professor Inovador, da rede municipal de Gurupi conforme edital nº 2 de 
06 de outubro de 2021. REQUERIMENTO N° 541/2022. REQUERENTE: Vereadora 
Ivanilson Marinho - SD. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Educação. ASSUNTO: 
Requer a revisão do enquadramento da progressão dos professores concursados do 
ano de 2018. Os requerimentos foram colocados em discussão e votação, sendo 
aprovados por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 053/2022. INDICANTE: Vereador César 
da Farmácia - DEM. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica a 
implantação de duas farmácias centrais, sendo uma do lado oeste e outra no centro 
da cidade com consultórios farmacêuticos. INDICAÇÃO Nº 080/2022. INDICANTE: 
Vereadora Débora Ribeiro - PTB. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 
Terraplanagem, pavimentação e drenagem na Rua 21-A do Bairro Altos dos Buritis e 
Rua 09 do Bairro Vale do Sol em Gurupi. INDICAÇÃO Nº 164/2022. INDICANTE: 
Vereador Valdônio Rodrigues - PSB. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. 
ASSUNTO: Indica a manutenção da iluminação pública no Residencial Park dos Buritis. 
INDICAÇÃO Nº 219/2022. INDICANTE: Vereador Paulo César PC- PTB. INDICADO: 
Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica a implantação de UTI Neo Natal na 
rede pública de Saúde de Gurupi. INDICAÇÃO N° 225/2022. INDICANTE: Vereador 
Rodrigo Ferreira - PODEMOS. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 
Cursos de capacitação profissional de cuidadores de crianças, cuidadores de idosos e 
cuidadores de pessoa com deficiência. INDICAÇÃO N° 231/2022. INDICANTE: 
Vereador Jair do Povo - PROS. INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 
Solicita que seja implantado um Programa de Prevenção e Tratamento a Obesidade no 
Município. INDICAÇÃO N° 240/2022. INDICANTE: Vereador André Caixeta - PSB. 



 

 

INDICADO: Prefeita Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Requer que atribua o nome ao 
Centro de Referência de Assistência Social – CRAS a Alice Barbosa da Cruz, que será 
inaugurado no lado oeste da cidade. As indicações lidas foram encaminhadas aos seus 
indicados. Não havendo mais matérias no expediente, o Senhor Vice-Presidente 
passou os trabalhos para o grande expediente, onde fizeram uso da palavra por 
ordem de inscrição os senhores vereadores: César da Farmácia, Débora Ribeiro, 
Valdônio Rodrigues, Colemar da Saborelle, André Caixeta, Leda Perini, Marilis 
Fernandes e Ronaldo Lira. Não havendo mais vereadores inscritos no Grande 
Expediente, o Senhor Vice-Presidente encaminhou os trabalhos para a Ordem do Dia, 
solicitando ao 2º Secretário da Mesa para proceder à leitura da matéria: PROJETO DE 
LEI Nº 59/2022. AUTOR: Vereador André Caixeta - PSB. ASSUNTO: Dispõe sobre as 
utilizações de caçambas estáticas no Município de Gurupi e dá outras providências. O 
Projeto de Lei foi colocado em discussão e em 1ª votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Não havendo mais matérias na Ordem do dia e todos os vereadores 
inscritos nas considerações finais declinaram o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente sessão ordinária às 11hs19min, agradecendo a 
presença de todos. Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: como 
Presidente da Mesa; Rodrigo Ferreira (PODEMOS) como Secretário da Mesa; André 
Caixeta (PSB); Cesar da Farmácia (DEM); Colemar da Saborelle (PODEMOS); Débora 
Ribeiro (PTB); Ivanilson Marinho (Solidariedade); Jair do Povo (PROS); Leda Perini 
(PATRIOTA); Marilis Fernandes (PP); Matheus Monteiro (CIDADANIA); Paulo César - PC 
(PTB); Ronaldo Lira (PSC) e Valdônio Rodrigues (PSB). Com ausência justificada do 
Vereador Rodrigo Maciel (PSL). Teor completo das manifestações e apartes encontra-
se gravados em CD de nº 06/2022, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. 
Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, aos sete dias do mês de março de dois mil e vinte e dois.  
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